
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie

- 1 x Eintrittskarte Friedrichstadt-Palast PK 4

- inkl. Systemgebühr je Karte

- City Tax

zubuchbare Optionen:

2 Std. geführter Stadtspaziergang Berlin

"Berlin-Mitte, wo alles begann" (1 Guide

je 25 Personen)

160 €

Eintritt TimeRide Berlin – Zeitreise ins

geteilte Berlin

18 €

3 Std. Stadtrundfahrt Berlin 190 €

Eintrittskarte Friedrichstadt-Palast

Vorstellung Di., Do. 19:30 Uhr, So PK 3

15 €

Eintrittskarte Friedrichstadt-Palast

Vorstellung Di., Do. 19:30 Uhr, So PK 2

29 €

Eintrittskarte Friedrichstadt-Palast

Vorstellung Di., Do. 19:30 Uhr, So PK 1

42 €

Vorstellung Samstag 19:30 Uhr (PK 4)

ab

21 €

Aufpreise (p.P.): 0 €

Vorstellung Freitag 19:30 Uhr (PK 4) ab 12 €

1 Std. Historische (Schiffs-)

Stadtrundfahrt Berlin (buchbar April

bis Oktober)

25 €

Friedrichstadt-Palast Berlin - 2

Tage

Saison 2024

FALLING | IN LOVE Grand Show

Neue Grand Show ab Herbst 2023!

Erleben Sie die opulente neue Grand Show mit über 100

wundervollen Künstler:innen auf der größten Theaterbühne der

Welt. Lassen Sie sich begeistern von fantastischen Kostümen eines

namenhaften Designers, internationaler Artistik, atemberaubende

Choreographien, live Musik, spektakulären Bühnenbildern und

natürlich der legendären Girlreihe – alles im Friedrichstadt-Palast

Berlin, der Nummer 1 in Berlin. FALLING | IN LOVE ist eine blühende

Fantasie. So traumhaft wie sie wahr sein könnte. Tauchen Sie mit

uns in ein Farbenmeer voller Lebenslust und erleben Sie Berlins

strahlendes Show-Juwel.

1. Tag: Anreise Berlin

Wie wäre es nach Ihrer Ankunft in der Hauptstadt Berlin mit einem

Stadtspaziergang unter dem Motto "Berlin-Mitte: Wo alles begann"

(fakultativ)? Diese eignet sich hervorragend, um die Weltmetropole

besser kennen zu lernen.

Am Abend treten Sie die Fahrt zum größten Revue-Theater Europas

an. Sie erleben eine einzigartige Show mit über 100 Künstlern –

exzellente Solisten, Tänzer, Musiker und Artisten. Im Mittelpunkt

der neuen Show steht You. Er ist jung, voller Leidenschaft und

Sehnsucht. Doch er passt in keine Schablonen.

FALLING | IN LOVE ist eine blühende Fantasie. So traumhaft wie sie

wahr sein könnte. Tauchen Sie mit uns in ein Farbenmeer voller

Lebenslust und erleben Sie Berlins strahlendes Show-Juwel.

2. Tag: Berlin Abreise - F

Bevor Sie Ihre Heimreise antreten, haben Sie die Gelegenheit eine

Schifffahrt zu unternehmen (fakultativ). Wie in keiner anderen

Metropole Europas können Sie in Berlin vom Wasser aus unmittelbar

in das Herz der Stadt blicken. Große Teile der neuen und alten

Architekturen wurden zum Wasser hin ausgerichtet, wobei Teile der

Ufer von Spree und Landwehrkanal nicht von begleitenden Straßen

gesäumt werden. Insbesondere dieser Aspekt macht den Reiz einer

Schiffsrundfahrt in Berlin aus – ja zwangsweise obligatorisch, um

die Stadt richtig kennen zu lernen. Auf dem Programm steht

während der einstündigen Stadtkernrundfahrt u.a. das

Nikolaiviertel, der Fernsehturm, die Alte Nationalgalerie, das Neue

und Alte Museum, das Pergamonmuseum und vieles mehr. Mit

vielen neuen Eindrücken verlassen Sie die Hauptstadt und treten die



Heimreise an.
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